ПРОТОКОЛ
Собрания педагогического коллектива и членов родительского комитета Голицынской СОШ № 2, по обсуждению Проекта планировки северной части г. Голицыне, Проектов застройки и Проектов строительства двух стартовых жилых домов в микрорайоне «Молодежный»
г. Голицыно

13.05.2005 г.
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Жданов А. П. - главный архитектор Одинцовского района
Глухов А.И. - руководитель мастерской ГУП МО «НИиПИ градостроительства»,
автор проекта
Горбунов Ю.В. - заместитель генерального директора строительной компании - заказчика по застройке микрорайона «Молодёжный», ОАО «Абрис-СИ»
Леонов С.О. - руководитель проекта застройки мкр-на «Молодёжный», ОАО «Абрис-СИ» Синюков А. Н. - начальник СМУ ОАО «Абрис-СИ»
Акулов Ю.М. - первый заместитель генерального директора ЗАО «Выбор» Панов С.Н. - начальник ОКСа ЗАО «Выбор» Шевченко А.Н. - Глава Администрации г. Голицыне Иващенко Н.А. - представитель Администрации г. Голицыне Панфилова И. А. - представитель Администрации г. Голицыне Молоканов С. В. - начальник тыла Пограничного института ФСБ России Степнова С. А. - директор СОШ № 2 Жиров В. Ю. - главный инженер МУРЭП «Голицыне» Зинков А. Г. - главный энергетик МУРЭП «Голицыне»
1.
Вступительное слово Главы администрации Шевченко А. Н.
-Мы организовали эту встречу для того, чтобы обсудить проект Планировки Северной части г. Голицыне.
Представил присутствующих на собрании официальных лиц и сообщил, что без привлечения инвестиций невозможно строительство объектов инженерного обеспечения города Голицыне.
2.
Выступление Жданова А. П.
Поблагодарил присутствующих за активное участие в обсуждении проекта Планировки. Сообщил, что в соответствии с Градостроительным Кодексом мы обязаны провести общественное обсуждение. Хотелось бы услышать ваше мнение по этому вопросу. Работа ведется уже более пяти лет, поселок Голицыне получил статус города, но внешний вид не соответствует статусу города. Мы не должны стоять на месте, мы должны смотреть в перспективу. Передает слово Глухову А. И

3.   Выступление Глухова А.И.
-
По перспективному развитию Северной части г.Голицыно.
НИиПИ градостроительства М.О. с 1985 года занимается проектными работами для строительства в г. Голицыне и сегодня представляет для общественного обсуждения Проект планировки северной части, который разработан на основании Постановления Главы Одинцовского района от 15.01.2004 г. № 91. Проект планировки разработан на срок 25-30 лет. Площадь, охватываемая проектом составляет 154 га, из них - 30 га - территория института погранвойск, 40 га - территория индивидуальной жилой застройки, 13.2 га территория многоэтажной жилой застройки. При разработке проекта планировки были учтены:
-
наличие на правом берегу р. Вязёмка Государственного историко-литературного
музея-заповедника А.С. Пушкина;
экологические проблемы;
вопросы инженерной и транспортной инфраструктуры.
Проектом планировки предусматривается комплексное строительство объектов жилья, объектов сферы обслуживания, строительство инженерных сетей и сооружений. Первоочередное жилищное строительство намечено в мкр-не «Молодёжный» и в районе Банного переулка либо на свободных землях, либо на сносе индивидуальной жилой застройки (в основном ветхой). Из объектов обслуживания в первую очередь планируется расширение общеобразовательной школы № 2 со строительством пристройки на 360 мест, строительство детского сада на 120 мест.
На перспективу намечено строительство новой школы, 4-х детских садов. В связи с присвоением Голицыне статуса города в 2004 году, проектом планировки предусмотрено создание общегородского центра со строительством административно-делового, культурного центра и спортивного комплекса.
Проектом планировки предусмотрено значительное благоустройство и озеленение территории со строительством бульвара Ремезова, а также набережной реки Вязёмки. Существующая и проектируемая территория должна быть обеспечена всеми видами инженерного оборудования:
водоснабжением от существующего ВЗУ пограничного института и на перспективу
от проектируемой Звенигородско-Троицкой системы водоснабжения;
канализование застройки на голицынские очистные сооружения;
строительство очистных сооружений ливнестоков с системой коллекторов;
-
строительство новой и реконструкция действующей котельной пограничного
института;
электроснабжение застройки от подстанции № 117.
Для разгрузки транспортного потока с ул. Советской, предусмотрено строительство автодороги вдоль железнодорожной ветки на Звенигород до пересечения с Можайским шоссе и в продолжении Банного переулка с выходом на Петровское ш. на юго-востоке. Вдоль этих трасс предполагается строительство гаражей-стоянок с числом мест - 250 а/м на 1000 жителей. Вопросы:
Шумилов :
Высказал беспокойство по поводу развития инженерных коммуникаций. Как будет осуществляться энергоснабжение, теплоснабжение, водоснабжение, канализование вновь строящихся жилых домов. Строительство каких объектов инженерного обеспечения предусмотрено проектом.
Нас волнуют вопросы теплоснабжения города. Какие мероприятия по увеличению мощности существующей котельной вы намерены провести?
Существует ли Генплан г. Голицыне. Кто и на какие средства собирается строить Троицко-Звенигородскую систему водовода.

Ответ: Жданов А. П.
Проект Звенигородско-Троицкой системы проходит рабочую стадию. Специалисты «Мособлинжпроекта» работают по всей трассе. В Администрации Московской области проведено три совещания по данной системе водоснабжения. Львиная доля инвестиций - это инвесторы. Решение по 3-Тсистеме принято на уровне Правительства Московской области. В начале следующего года будут определены сроки строительства 3-Т системы водовода.
Молоканов С. В.
Два года назад я встречался с вами и хочу доложить, что сделано за это время по тепло и водоснабжению.
1.   Водозаборный узел : Голицынским Пограничным институтом на сегодняшний день построено две новые скважины, но они еще не согласованы в СЭС района. Вложены средства 27 млн. руб. на новый участок водовода от водозаборного узла по правому берегу реки с переходом на правый берег возле Пограничного института с закольцовкой с существующей трассой водовода, что позволяет использовать воду без потерь. Начало работ с 20 мая. Запасов воды вполне хватает, в этом году улучшится состояние водоснабжения. Мы никогда бы не дали ТУ, если бы не имели запаса воды и возможности обеспечить водой. Через два года мы разгрузим Институт и близ лежащие дома. Если мы хотим жить в нормальных условиях, нужно немного потерпеть.
Выделено 16 млн. руб. на реконструкцию котельной. ЗАО «Выбор» приступает к реконструкции котельной, работы будут завершены до 25 августа 2005 г. Вопросы:
Почему вода в квартиры поступает ржавая. Где нужно ставить фильтры
На какие горизонты и какой глубины пробурены скважины. Какой этажности планируются дома. Какая проектная мощность существующей котельной. Ответ: Молоканов С. В.
Мы готовимся к зиме по единому плану с МУРЭП «Голицыне». Проверяем водопроводные трубы, заменяем повысительные насосы. Из-за плохого качества трубопровода вода ржавая. Качество воды на скважине проверяют ежемесячно СЭС района. Вода удовлетворяет санитарным нормам. Замену трубопроводов, подводящих воду к домам, произвести трудно из-за нежелания жителей платить за коммунальные услуги. Мощность котельной 35 Гкал. Глубина скважины 105-220 метров. Скважины пробурены на оба горизонта и вода поступает с обоих горизонтов в 1000 куб.м резервуар, и оттуда в накопитель чистой воды. Вопрос:
Как будут сносить дома в частном секторе. Ответ: Жданов А. П.
При сносе жилых домов будет учитываться мнение собственника, все вопросы будут решаться в законном порядке по законодательству. Вопрос: Шумилов
Люди не хотят уходить из своих домов. Сможем ли мы продать свои дома и прописать там своих родных или начать делать реконструкцию своих домов. Ответ: Жданов А. П.
По существующему Законодательству вы можете использовать свою частную собственность как угодно. Вы можете сделать реконструкцию домов, запретить я это вам не могу, но я бы вам это не советовал. Мы предлагаем генеральную линию как из деревни сделать город.
Вопрос: Ушмудина
Наши предложения изложены письменно, почему нарушается закон. Ответ: Жданов А. П.
Проект планировки рассматривается Государственными надзорными органами. Реализация его - это вопрос следующий: если общественность предлагает «рациональное зерно», то его можно включить в проект. Инстанция решающая спорные вопросы - это суд. Вопрос:
Будет ли прокол под железной дорогой для строительства автотрассы, соединяющей Минское и Можайское шоссе. Ответ: Жданов А. П.
Никакого прокола не будет.
4.
Выступление Горбунова Ю.В.
По проекту застройки микрорайона «Молодежный» и строительству «стартового» многоэтажного жилого дома. Строительство инженерных коммуникаций и объектов инженерного обеспечения.
Вопрос:
Будут ли продаваться квартиры и по какой цене 1 кв.м
Ответ: Горбунов Ю. В.
Квартиры продаваться будут. Но на сегодня я не могу назвать цену, так как она состоит из комплексных затрат. В декабре 2004 г. мы планировали продавать за 620-640 у.е., но после этого было много дополнительных затрат.
5.
Выступление Акулова Ю.М.
По проекту застройки в Банном переулке и строительству «пилотного» дома в микрорайоне «Молодежный». Вопрос:
Какой этажности будет «пилотный» дом Ответ: Акулов Ю. М.
Этажность дома 17-4-14. Мы проделали работу по обследованию освещенности существующих домов и .инсаляцию. Мы готовы в личной встрече ответить на каждый ваш вопрос.
РЕШИЛИ:
Разъяснения по данным вопросам удовлетворили присутствующих в целом. Снос индивидуальных жилых домов под строительство жилых и общественных объектов по проекту планировки будет осуществляться в соответствии с действующим законодательством на основании договоров между владельцем дома, застройщиком и Администрацией города.
